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OBJECTIUS I FITXA TÈCNICA
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OBJECTIUS I FITXA TÈCNICA

OBJECTIU GENERAL

Mesurar l’opinió dels ciutadans de Cornellà de Llobregat sobre la 
situació de la localitat i la gestió del govern municipal.

OBJECTIUS ESPECÍFICS

• Satisfacció i d’identificació amb la ciutat i el barri.

• Valoració sobre l’evolució de la ciutat i del barri i expectatives a curt termini.

• Principals preocupacions i/o inquietuds de la ciutadania a nivell de ciutat i de barri.

• Valoració de la gestió municipal, tant a nivell general com per àmbits de gestió.

•Coneixement i valoració de les mesures contra la crisi

•Coneixement, ús i valoració d’equipaments i serveis municipals
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Tècnica d’investigació: Entrevista presencial al domicili assistida per ordinador (CAPI).

Àmbit geogràfic: Cornellà de Llobregat.

Univers: Població de 18 i més anys empadronada a Cornellà de Llobregat.

Número d’entrevistes: 600 entrevistes.

Error de la mostra: ± 4,0% per un nivell de confiança del 95% i p=q=0,5.

Tipus de mostreig: Estratificat per barris; selecció aleatòria de les llars i selecció de la
persona a entrevistar per quotes creuades de sexe i edat d’acord a la distribució real de
la població en cada barri.

El treball de camp s’ha dut a terme entre els dies 30 d’abril i 14 de maig de 2014.

FITXA TÈCNICA:

OBJECTIUS I FITXA TÈCNICA
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LA POBLACIÓ ENTREVISTADA
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44,9

14,8

28,8

7,7
3,5

0,2

Treballa Aturats Jubilats i
pensionistes

Tasques de la
llar

Estudiants No contesta

51,3
38,3

10,3

Baix Mitjà Alt

SEXE EDAT

POBLACIÓ ENTREVISTADA

NIVELL D’ESTUDIS

ACTIVITAT

48,5 51,5

Home Dona

14,3

30,0 25,2 30,5

De 18
a 29

De 30
a 44

De 45
a 59

De 60
i més
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LLOC DE NAIXEMENT

LLENGUA HABITUALNACIONALITAT

TEMPS DE RESIDÈNCIA A CORNELLÀ

POBLACIÓ ENTREVISTADA

85,2

14,8

Espanyola Estrangera

23,2 23,0
33,8

20,0

Cornellà Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger

12,0 10,7 11,8

43,7

21,7

Entre 1 i
5 anys

Entre 6 i
10 anys

Entre 11 i
20 anys

Més de 20
anys

Tota
la vida

15,2

78,0

3,2 3,7

Català Castellà Ambdues Altres
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BARRI DE RESIDÈNCIA 

POBLACIÓ ENTREVISTADA

ALMEDA

RIERA

CENTRE

FONTSANTA

PEDRÓ

GAVARRA

SANT 
ILDEFONS

29,3

25,7

17,5

8,2

6,7

6,7

6,0

Sant Ildefons

Gavarra

Centre

Pedró

Riera

Fontsanta

Almeda
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18,2

7,3

43,0

11,8
8,0 8,2

3,5

Únicament
espanyol

Més espanyol
que català

Tan espanyol
com català

Més català que
espanyol

Únicament català Ni espanyol ni
català

Ns-Nc

35,0

5,7 4,7 2,2 2,3

50,1

Esquerra Centre - esquerra Centre Centre - dreta Dreta Ns-Nc

IDEOLOGIA

SENTIMENT DE PERTINENÇA

POBLACIÓ ENTREVISTADA

40,7

4,5

25,5 19,8
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NIVELL DE SATISFACCIÓ 
PERSONAL
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80,9

87,7

82,6

81,3

70,0

75,0

88,6

80,0

86,3

87,7

90,0

68,8

19,0

11,6

17,4

18,7

30,0

22,2

11,5

20,0

13,6

12,2

10,0

31,3

0,2

0,7

2,8

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

POBLACIÓ ENTREVISTADA

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA VIDA QUE PORTA
Se sent molt, bastant, poc o gens satisfet amb la vida que porta?

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Lloc de naixement

Barri de residència

15,2

65,7

14,3
4,7 0,2

Molt
satisfet

Bastant
satisfet

Poc
satisfet

Gens
satisfet

Ns/Nc

80,9

78,3
83,2

82,6
81,1

74,8
84,7

83,0
68,6

78,6
80,9

92,0

19,0

21,3
16,9

16,3
18,9

25,1
15,3

16,8
31,4

21,4
18,7

8,0

0,2

0,3

1,2

0,2

0,4

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Molt o bastant satisfet

80,9
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18,3

27,3

19,6

7,4

25,0

19,4

20,0

22,5

20,1

24,5

12,5

14,2

48,3

44,6

45,7

58,1

39,2

52,8

43,8

42,5

47,4

44,9

55,0

51,7

33,2

28,1

34,8

34,5

35,0

27,8

36,2

35,0

31,8

30,6

32,5

34,1

0,2

0,8

0,6

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

18,3

16,5
20,1

46,5
26,1

7,9
6,0

17,6
22,5

13,6
22,2

27,4

48,3

52,2
44,7

39,5
41,1

50,3
57,9

49,9
39,3

50,0
45,7

50,0

33,2

31,3
35,0

14,0
32,2

41,7
36,1

32,5
37,1

36,4
31,7

22,6

0,2

0,3

0,6

1,1

0,4

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

POBLACIÓ ENTREVISTADA

EVOLUCIÓ DE LA SITUACIÓ PERSONAL
En l’últim any, vostè diria que la seva situació personal ha millorat, ha empitjorat o està igual?

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

Lloc de naixement

18,3

48,3

33,2

0,2

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

Ha millorat

18,3
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52,7

26,2

24,0

19,5

9,8

4,5

42,7

52,2

61,5

64,5

42,7

38,8

3,3

18,8

10,5

11,3

24,5

40,2

1,0

2,8

4,0

4,3

19,0

16,5

0,3

0,4

3,9

Família (n=600)

Salut (n=600)

Habitatge (n=600)

Entorn social (n=600)

Feina (n=457)

Situació econòmica (n=600)

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES
Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida

POBLACIÓ ENTREVISTADA

(menors de 65 anys)
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ
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38,5

36,8
40,1

33,7
40,0

33,1
43,7

38,0
41,6

41,6
35,2
35,5

51,2

52,2
50,2

53,5
47,8

55,6
49,7

51,5
49,4

49,4
51,7

58,1

10,4

10,9
9,7

12,8
12,2
11,3

6,5

10,5
9,0

9,0
13,0

6,4

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

38,5

39,6

32,6

40,4

40,8

30,6

40,0

55,0

43,5

30,6

37,5

33,5

51,2

46,0

54,3

53,2

50,0

55,6

48,6

42,5

47,4

59,2

47,5

55,7

10,4

14,4

13,0

6,4

9,1

13,9

11,5

2,5

9,1

10,2

15,0

10,8

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

LA CIUTAT DE CORNELLÀ

GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A CORNELLÀ
Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet de viure a Cornellà?

Barri de residència

Lloc de naixement

Molt o bastant satisfet

89,7

38,5

51,2

8,2
2,2

Molt
satisfet

Bastant
satisfet

Poc
satisfet

Gens
satisfet
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33,5

43,9

25,4

36,0

26,7

30,6

38,1

50,0

29,9

26,5

37,5

31,8

52,0

43,2

50,0

53,7

61,7

50,0

47,6

37,5

53,2

53,1

40,0

59,7

14,4

12,9

24,6

10,4

10,8

19,4

14,3

12,5

16,2

20,4

22,5

8,5

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

33,5

33,3
33,7

25,6
32,8
34,4
37,2

35,4
22,5

37,7
27,0

37,1

52,0

53,3
50,8

53,5
50,6
49,7

54,6

49,9
64,0

49,7
56,5

46,8

14,4

13,1
15,5

20,9
16,7
15,2

8,2

14,7
12,3

12,3
16,5
16,1

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

LA CIUTAT DE CORNELLÀ

IDENTIFICACIÓ AMB CORNELLÀ
Vostè se sent molt, bastant, poc o gens identificat amb la ciutat de Cornellà?

Barri de residència

Lloc de naixement

Molt o bastant identificat

85,5

33,5

52,0

11,2
3,2 0,2

Molt
identificat

Bastant
identificat

Poc
identificat

Gens
identificat

Ns/Nc
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37,5

33,8

28,3

38,4

50,8

33,3

38,1

57,5

44,2

28,6

27,5

32,4

46,8

46,0

53,6

48,8

36,7

50,0

46,7

32,5

39,6

49,0

52,5

54,0

14,2

18,7

14,5

12,3

11,7

16,7

8,6

7,5

15,6

22,4

20,0

13,6

1,5

1,4

3,6

0,5

0,8

6,7

2,5

0,6

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

LA CIUTAT DE CORNELLÀ

EVOLUCIÓ RECENT DE LA CIUTAT
En l’últim any, vostè creu que Cornellà ha millorat, ha empitjorat o està igual?

Barri de residència

Lloc de naixement

37,5
46,8

14,2

1,5

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

37,5

40,5
34,6

44,2
40,6

27,8
39,3

35,8
47,2

38,6
36,1
37,1

46,8

45,4
48,2

45,3
41,1

53,6
47,5

47,9
40,4

45,8
47,8
48,4

14,2

12,4
15,9

8,1
15,6
18,5

12,0

14,7
11,2

14,6
14,8
9,7

1,5

1,7
1,3

2,3
2,8

1,1

1,6
1,1

1,0
1,3
4,8

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)
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39,2

34,5

35,5

36,9

52,5

38,9

36,2

52,5

40,9

30,6

35,0

39,8

42,8

46,8

44,9

42,4

36,7

38,9

41,9

45,0

36,4

51,0

50,0

45,5

12,3

14,4

15,9

11,8

6,7

16,7

14,3

2,5

12,3

18,4

10,0

11,4

5,7

4,3

3,6

8,9

4,2

5,6

7,6

10,4

5,0

3,4

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

39,2

40,9
37,5

44,2
46,1

36,4
32,2

37,0
51,7

39,6
37,0

45,2

42,8

43,6
42,1

44,2
35,0

49,7
44,3

44,2
34,8

41,9
44,3

41,9

12,3

10,3
14,2

10,5
13,3

12,6
12,0

12,7
10,1

12,3
13,5

8,1

5,7

5,2
6,1

1,2
5,6
1,3

11,5

6,1
3,4

6,2
5,2
4,8

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

LA CIUTAT DE CORNELLÀ

EXPECTATIVES DEL FUTUR DE LA CIUTAT
I de cara al futur, en el proper any, vostè creu que Cornellà millorarà, empitjorarà o continuarà igual?

Barri de residència

Lloc de naixement

39,2 42,8

12,3
5,7

Millorarà Continuarà
igual

Empitjorarà Ns/Nc
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ

ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

CORNELLÀ ÉS UNA CIUTAT... Mitjana

7,0

6,8

6,9

6,8

6,6

6,4

5,4

Poc o gens Regular Bastant Molt

6,8

8,0

8,0

8,8

10,7

12,7

27,7

25,7

27,5

25,7

26,0

31,5

30,2

37,8

55,7

52,8

54,0

55,5

48,2

44,8

27,2

11,5

11,3

12,3

9,0

9,0

8,5

3,2

0,3

0,3

0,7

0,7

3,8

4,2

AMB MOLTA VIDA

AMB BON AMBIENT

AMB BONA CONVIVÈNCIA

MODERNA

AMB QUALITAT DE VIDA

INNOVADORA

AMB OPORTUNITATS
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EL MÉS POSITIU I ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES DE LA CIUTAT
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer?

–Espontània. Suma de les tres respostes–

ParcsTransport
Ambient

Tranquil·la

Comerç

Ben comunicada
Oferta d’activitats i instal·lacions

Té de tot
Netedat

Espai públic

Es coneix tothom
Convivència

Educació i sanitat

UbicacióGestió municipal

Coneix de sempre

BarrisQualitat de vida Seguretat
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer?

–Espontània. Suma de les tres respostes–

Comunicacions i ubicació

49,0

Ambient tranquil

41,1

Oferta serveis i equipaments

34,3

Parcs i espai públic

29,2

Gestió municipal

2,8

Altres: 5,0%

Res: 3,0%

Tot: 1,5%

Ns: 2,7%

27,3
14,7

7,0

17,0
12,5

3,3
3,2
2,8
2,3
1,8
1,2

11,8
10,8

7,2
4,5

19,0
6,0

4,2

2,8

Els mitjans de transport

Está ben comunicada

La ubicació, propera a Barcelona

La seva gent, l'ambient

És tranquil·la

La convivència

Seguretat, vigilància

És com un poble, petit, es coneix tothom

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada

La coneix de tota la vida / hi té la família

Els barris

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…)
Té de tot, tot tipus de serveis

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius)

Serveis i equipaments educatius i sanitaris

Els parcs, espais verds

La ciutat i espai públic (manteniment, millores)

Està neta

La gestió municipal
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer?

–Espontània. Suma de les tres respostes–

Espais verds

Immigració
Manquen ajudes

Crisi
Aparcament

Camp Espanyol

Gestió municipal
Transport públic

Barris
Trànsit Convivència

Retallades

Neteja
Habitatge

Incivisme

Soroll

Inseguretat
Sanitat

Urbanisme i obres Massificació

Preus

Excrements Gossos
ComerçEspai públic

Polítics Pipicans

Impostos

Educació



L’opinió dels ciutadans de Cornellà de Llobregat sobre el municipi i l’Ajuntament. Maig de 2014 24

33,0
6,8
6,5

2,7
2,3

1,0

9,5
5,3
5,0
4,5

2,7
1,2
1,0
1,0

13,8
4,8

3,5
2,3

0,8

12,3

2,8
2,7
2,3
2,2

1,3

4,7
3,0

1,5

5,0
1,2

Atur
Manquen ajudes socials i econòmiques

Crisi, economia
Comerç (desaparició)

Accés a l'habitatge
Ciutat cara

Neteja
Espais verds

Estat de l'espai públic
Brutícia gossos, excrements

El camp de l'Espanyol
Abandonament barris

Urbanisme i obres
Falten pipicans, estàn bruts

Inseguretat ciutadana
Incivisme

Soroll
Problemes de convivència

Massificació

Immigració

Servei sanitari
Servei educatiu

Transport públic
Manca d'equipaments

Manca serveis públics, retallades

Gestió municipal
Impostos

Els polítics, corrupció

Aparcament
Circulació i trànsit

LA CIUTAT DE CORNELLÀ

Atur i crisi econòmica

52,3

Convivència i cohesió social

25,2

Espai públic

30,2

Serveis i equipaments públics

11,3

Gestió municipal i política

9,2
Mobilitat

6,2

Altres: 3,2%

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer?

–Espontània. Suma de les tres respostes–

Cap: 6,2%

Ns/Nc: 7,5%

Immigració

12,3
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EL BARRI
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42,3

38,1

39,9

48,3

40,0

38,9

46,7

67,5

46,8

32,7

57,5

30,1

45,8

49,6

41,3

43,8

50,0

47,2

45,7

32,5

44,8

57,1

30,0

50,0

11,8

12,3

18,9

7,9

10,0

13,9

7,6

8,4

10,2

12,5

19,8

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

42,3

40,5
44,0

36,0
38,3
36,4

54,1

42,9
39,3

45,8
39,1

37,1

45,8

48,1
43,7

46,5
48,9
51,0

38,3

44,8
51,7

40,6
50,0
56,5

11,8

11,3
12,3

17,5
12,8
12,6

7,6

12,3
9,0

13,7
10,9

6,4

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

42,3 45,8

9,0
2,8

Molt
satisfet

Bastant
satisfet

Poc
satisfet

Gens
satisfet

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

EL BARRI

GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI
Vostè se sen t molt, bastant, poc o gens satisfet de viure al seu barri?

Lloc de naixement

Molt o bastant satisfet

88,1
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35,2

25,2

31,2

38,9

45,0

27,8

27,6

47,5

44,8

36,7

35,0

29,5

51,3

55,4

54,3

48,8

47,5

58,3

60,0

50,0

44,8

49,0

45,0

52,8

12,8

18,0

13,0

12,3

7,5

13,9

9,5

10,4

14,3

20,0

17,6

0,7

1,4

1,4

2,9

2,5

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

35,2

37,1
33,3

34,9
33,9

28,5
42,1

33,9
42,7

35,4
33,5

40,3

51,3

49,5
53,1

54,7
50,6

53,6
48,6

51,7
49,4

49,7
55,2
45,2

12,8

12,7
12,9

8,1
15,0

17,2
9,3

13,7
7,9

14,3
10,9

12,9

0,7

0,7
0,6

2,3
0,6
0,7

0,8

0,6
0,4
1,6

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

EVOLUCIÓ RECENT DEL BARRI
En l’últim any, vostè creu que el seu barri ha millorat, ha empitjorat o està igual?

35,2

51,3

12,8

0,7

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

Lloc de naixement

EL BARRI
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36,3

33,3
39,2

38,4
40,6

31,1
35,5

33,3
53,9

37,7
35,2
33,9

51,3

53,3
49,5

58,1
44,4

55,6
51,4

53,2
40,4

46,1
55,7
61,3

10,0

11,3
8,7

3,5
12,2
12,6
8,7

10,8
5,6

13,0
7,8

3,2

2,3

2,1
2,6

2,8
0,7
4,4

2,7

3,2
1,3
1,6

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

36,3

30,2

30,4

36,0

50,8

36,1

26,7

50,0

35,7

42,9

32,5

38,6

51,3

54,7

56,5

49,8

44,2

50,0

62,9

50,0

50,6

40,8

55,0

47,7

10,0

12,2

10,9

11,3

4,2

13,9

6,7

9,1

16,3

10,0

12,5

2,3

2,9

2,2

3,0

0,8

3,8

4,5

2,5

1,1

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

36,3

51,3

10,0
2,3

Millorarà Continuarà
igual

Empitjorarà Ns/Nc

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

EXPECTATIVES DEL FUTUR DEL BARRI
I de cara al futur, en el proper any, vostè creu que el seu barri millorarà, empitjorarà o continuarà igual?

Lloc de naixement

EL BARRI
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EL MÉS POSITIU I ELS PRINCIPALS 
PROBLEMES DEL BARRI
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EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer?

–Espontània. Suma de les tres respostes–

EL BARRI

Educació i sanitat Oferta d’activitats i instal·lacions

Parcs
Tranquil·la

Espai públic
Ben comunicatComerç

Té de tot
Seguretat

NetedatTransport
Ambient

Convivència
Es coneix tothom

Ubicació
Coneix de sempre

Qualitat de vida
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* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

A Sant Ildefons i al Centre és 
on es posa més èmfasi en 

l’oferta de serveis i 
equipaments.

EL BARRI

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer?*

–Espontània. Suma de les tres respostes–

Almeda Centre Font-
santa Gavarra Pedró Riera St. 

Ildefons
n=600 n=36 n=105 n=40 n=154 n=49 n=40 n=176

AMBIENT TRANQUIL 58,2 75,1 77,2 77,5 46,7 42,8 52,5 54,6
La seva gent, l'ambient 21,8 25,0 25,7 17,5 22,1 6,1 15,0 25,6
És tranquil 21,8 38,9 26,7 42,5 16,9 28,6 22,5 13,1
La convivència 6,7 5,6 14,3 10,0 3,9 2,0 7,5 5,1
Seguretat, vigilància 3,5 3,8 2,5 3,2 4,1 5,1
És com un poble, es coneix tothom 3,2 5,6 6,7 5,0 0,6 2,5 3,4
OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 30,6 54,3 15,0 41,5 2,0 35,0 66,0
Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 19,5 22,2 18,1 18,2 17,5 31,3
Té de tot, tot tipus de serveis 14,5 2,8 18,1 5,0 13,6 10,0 22,7
Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals,oci, esportius) 5,8 2,8 14,3 7,5 3,9 7,5 4,0
Serveis i equipaments educatius i sanitaris 5,0 2,8 3,8 2,5 5,8 2,0 8,0
COMUNICACIONS I UBICACIÓ 37,4 33,3 46,7 52,5 37,0 30,5 27,5 33,5
Els mitjans de transport 26,0 11,1 38,1 27,5 26,0 22,4 15,0 25,0
Está ben comunicat 8,2 8,3 2,9 17,5 9,7 6,1 12,5 7,4
La ubicació, ben situat 3,2 13,9 5,7 7,5 1,3 2,0 1,1
PARCS I ESPAI PÚBLIC 26,5 36,1 35,2 17,5 25,2 8,1 17,5 29,5
Els parcs, espais verds 16,5 33,3 19,0 12,5 14,9 6,1 12,5 17,6
L'espai públic (carrers, places) 8,0 2,8 10,5 2,5 8,4 2,0 5,0 10,8
NS/NC 3,0 2,8 2,9 0,6 16,3 10,0 0,6

TOTAL
BARRI DE RESIDÈNCIA
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Inseguretat

Atur

IncivismeExcrements gossos
Soroll

Immigració
Aparcament

Comerç

Camp Espanyol

Crisi

Convivència

Impostos

Neteja
Trànsit Sanitat

Parcs
Educació

Barris

Espai públic
Manquen ajudes

Manquen equipaments

Habitatge
Pipicans

Transport públic
Gestió municipal

Massificació

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer?

–Espontània. Suma de les tres respostes–

EL BARRI
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L’ambient que es genera al 
voltant del camp de l’Espanyol 
els dies de partit és el principal 
problema al barri de la Riera

Al barri de Sant Ildefons 
incrementen les mencions a 
la inseguretat ciutadana i la 

immigració.

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer?*
–Espontània. Suma de les tres respostes–

EL BARRI

Almeda Centre Font-santa Gavarra Pedró Riera St. Ildefons

n=600 n=36 n=105 n=40 n=154 n=49 n=40 n=176

ESPAI PÚBLIC 31,9 41,8 49,6 45,0 28,4 18,3 52,5 18,2
Neteja 10,5 16,7 16,2 10,0 11,0 8,2 2,5 8,0
Estat de l'espai públic 5,7 5,6 12,4 10,0 5,2 2,0 2,5 2,8
Brutícia gossos, excrements 5,2 5,6 5,7 10,0 5,2 4,1 7,5 3,4
El camp de l'Espanyol 4,2 2,8 8,6 37,5
Espais verds 3,8 8,3 3,8 10,0 3,2 2,0 3,4
ATUR I CRISI ECONÒMICA 30,0 38,9 32,5 15,0 21,9 36,7 17,5 38,0
Atur 17,7 8,3 15,2 13,6 26,5 15,0 26,7
Comerç (desaparició) 5,8 19,4 8,6 15,0 4,5 6,1 1,7
Manquen ajudes socials i econòmiques 3,0 5,6 2,9 1,9 5,7
CONVIVÈNCIA I COHESIÓ SOCIAL 28,8 27,9 24,8 32,5 25,8 14,2 20,0 39,3
Inseguretat ciutadana 12,8 5,6 8,6 15,0 9,7 6,1 7,5 22,2
Soroll 7,2 16,7 7,6 12,5 7,8 2,0 2,5 5,7
Incivisme 6,3 4,8 5,0 7,1 6,1 7,5 8,0
IMMIGRACIÓ 13,3 2,8 6,7 14,3 10,2 5,0 24,4
MOBILITAT 10,5 16,7 17,1 13,6 8,2 7,5 6,2
Aparcament 7,8 5,6 13,3 13,0 4,1 2,5 4,5
Circulació i trànsit 2,7 11,1 3,8 0,6 4,1 5,0 1,7
SERVEIS I EQUPAMENTS PÚBLICS 7,2 50,0 6,7 10,0 4,4 2,0 3,4
Manca d'equipaments (oci, esportius, cultura) 2,5 11,1 5,7 1,9 1,1
GESTIÓ MUNICIPAL I POLÍTICA 2,5 5,6 2,0 2,5 2,5 6,1 1,7
CAP 10,7 5,6 1,0 30,0 15,6 4,1 15,0 9,7
Ns/Nc 8,3 22,0 3,9 12,3 10,0 6,3

BARRI DE RESIDÈNCIA
TOTAL
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LA GESTIÓ MUNICIPAL
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45,8

36,7

36,2

51,2

58,3

38,9

44,7

55,0

38,9

30,6

35,0

58,5

38,7

44,6

44,9

33,5

33,3

52,8

41,0

30,0

40,9

55,1

50,0

27,3

12,6

18,0

14,4

11,9

5,8

8,4

12,4

12,5

16,2

14,3

12,5

10,3

2,8

0,7

4,3

3,4

2,5

1,9

2,5

3,9

2,5

4,0

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

45,8

49,5
42,4

38,4
45,0
44,4

51,4

43,3
60,6

47,1
43,5

48,3

38,7

34,7
42,4

48,8
40,0

37,7
33,3

39,9
31,5

37,3
39,1

43,5

12,6

14,0
11,3

10,5
10,5
16,6
12,5

14,1
4,5

12,7
13,9

8,1

2,8

1,7
3,9

2,3
4,4
1,3
2,7

2,7
3,4

2,9
3,5

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Globalment com qualificaria la gestió de l’actual ajuntament de Cornellà?

VALORACIÓ GENERAL DE LA GESTIÓ MUNICIPAL

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

6,0

39,8 38,7

9,8
2,8 2,8

Molt bona Bona Normal Dolenta Molt
dolenta

Ns/Nc

Lloc de naixement

Molt bona + Bona

45,8
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6,0

5,6

5,7

6,1

6,8

6,0

6,1

6,3

5,9

5,0

6,0

6,4

Total (n=579)

Cornellà (n=137)

Resta de Cat. (n=131)

Resta d'Esp. (n=194)

Estranger (n=117)

Almeda (n=36)

Centre (n=100)

Fontsanta (n=39)

Gavarra (n=148)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=167)

1,8 1,2 1,7 4,3
7,5

19,2 19,0 19,2
15,7

4,5 2,5 3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

I més concretament, en una escala de 0 a 10, com valoraria el seu grau de satisfacció amb la gestió de l’actual 
ajuntament de Cornellà?

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

16,5% 38,2% 34,8% 7,0%

Suspès Aprovat Notable Excel·lent

Mitjana:

6,0

Lloc de naixement

6,0

6,1
6,0

6,0
6,1

5,7
6,3

5,9
7,0

6,0
6,0
6,0

Total (n=579)

Home (n=284)
Dona (n=295)

De 18 a 29 (n=83)
De 30 a 44 (n=171)
De 45 a 59 (n=148)

De 60 i més (n=177)

Espanyola (n=493)
Estrangera (n=86)

Baix (n=296)
Mitjà (n=222)

Alt (n=61)
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Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

LA GESTIÓ MUNICIPAL PER ÀMBITS 

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Mitjana

7,8
7,7
7,6
7,5

7,3
7,1
7,0
6,9
6,9
6,9
6,8
6,7
6,6
6,6
6,4
6,3
6,3
6,2
6,2
6,1
6,1

5,9
4,8

4,1

Metro
Tramvia
Autobús

Mercats municipals
Biblioteques públiques

Recollida d’escombraries
Instal·lacions esportives

Enllumenat públic
Serveis educatius

Manteniment de parcs i jardins
Activitats culturals i d’oci

Estat de l’espai públic
Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament

Neteja
Actuació de la guàrdia urbana

Seguretat ciutadana
Serveis sanitaris

Urbanisme i obres públiques
Soroll

Trànsit
Serveis socials

Gestió econòmica de l’ajuntament
Iniciatives i polítiques contra la crisi

Aparcament

Gestió municipal 
6,0
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Ajudes 
BenestarGent

Sanitat
SeguretatCiutadana

Neteja

EstatCarrersEducacióUrbanisme

Impostos

HabutatgePriotegit ServeisSocials Bona Gestió OciCultura

Aparcament

LluitaIncivisme

CombatreCrisi

Trànsit

TransportPúblic ComerçPetit

Immigració

LES PRIORITATS DE GOVERN

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona? 
–Espontània. Suma de les dues respostes–
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Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona? 
–Espontània. Suma de les dues respostes–

LES PRIORITATS DE GOVERN

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Ajudes i serveis públics

57,9

Crear ocupació

37,8

Espai públic i urbanisme

15,8

Cohesió social

14,0

Bona gestió

6,7
Altres

5,7 Res: 0,3%

Ns/Nc: 8,5%

23,7
9,5

7,7
5,5

4,5
3,0
2,7

1,3

35,0
1,8

1,0

6,5
6,3

1,8
1,2

9,5
3,3

1,2

3,7
3,0

2,5
3,2

Ajudes socials i econòmiques
Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar

Sanitat
Educació

Serveis socials, no retallades
Habitatge protegit

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura
Transport públic

Crear ocupació
Combatre la crisi

PIMES i petit comerç

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers
Neteja

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme)
Trànsit

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància
Combatre l'incivisme, fomentar la convivència

Regular la immigració

Baixar els impostos
Bona gestió, transparència

Aparcament
Altres
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De les següents mesures impulsades per l’ajuntament per fer front a la crisi,
digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar. I quina valoració en fa en una escala de 0 a 10?

LES MESURES IMPULSADES PER FER FRONT A LA CRISI

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Coneixement

que suposen la contractació d’aturats durant sis mesos

que ofereix bonificacions en impostos a joves que iniciïn 
una activitat empresarial per primera vegada

La ‘botiga solidària Cornellà’

Els plans d’ocupació local

Les mesures per facilitar el pagament dels 
impostos

L’increment de les ajudes per emergència social

Les bonificacions fiscals per pagar impostos

La iniciativa ‘quota zero’

L’acord social contra la crisi entre l’ajuntament, els 
grups polítics i les entitats socials

L’oficina de mediació hipotecària

7,5

6,3

6,8

6,6

6,5

6,7

5,7

6,3

Valoració

42,8

37,5

32,5

27,2

24,2

19,5

13,0

11,5

En general, les diverses 
mesures es coneixen més 

a partir dels 45 anys
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ALMEDA

RIERA

CENTRE

FONTSANTA

PEDRÓ

GAVARRA

SANT 
ILDEFONS

1. Museu Agbar de les Aigües

2. Museu de Matemàtiques

3. Palau de Can Mercader

4. El castell

5. El Citilab

6. L’auditori de Cornellà

7. La biblioteca Garcia Nieto

8. La biblioteca Marta Mata

9. La biblioteca Sant Ildefons

10.El complex aquàtic i esportiu Can Mercader

11.El parc esportiu Llobregat

12.L’espai esportiu Sant Ildefons

13.L’estadi municipal d’atletisme

1

2
3

4

5

De les següents equipaments i serveis municipals, digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar

NOTORIETAT, ÚS I VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS

LA GESTIÓ MUNICIPAL

6

8

7

9

10

11

12

13
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69,8

41,3

39,3

58,5

47,2

30,8

37,5

30,7

22,8

42,3

33,2

22,8

6,2

2,8

3,2

23,5

47,8

47,5

27,5

34,3

39,8

28,3

31,7

39,0

17,3

24,7

26,7

26,8

14,7

8,5

El Palau de Can Mercader

El Complex Aquàtic i esportiu Can Mercader

El museu agbar de les aigües

L’Auditori de Cornellà

El Castell

La biblioteca Sant Ildefons

El Parc Esportiu Llobregat

L’Estadi Municipal d'Atletisme

L’Espai Esportiu Sant Ildefons

La biblioteca Garcia Nieto

La biblioteca Marta Mata

El CITILAB

L'aplicació per al mòbil "seguretat ciutadana"

El Museu de Matemàtiques

El projecte “A PROP TEU”

L'ha utilitzat o visitat El coneix

De les següents equipaments i serveis municipals, digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar

SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Notorietat i ús Valoració mitjana

7,8

7,8

7,7

7,7

7,8

7,5

7,8

7,4

7,5

7,7

8,0

7,8

7,2

7,7

5,4

(n=254)

(n=417)

(n=245)

(n=235)

(n=346)

(n=277)

(n=184)

(n=225)

(n=178)

(n=135)

(n=197)

(n=137)

(n=36)

(n=17)

(n=19)

* Cal tenir en compte que només valoren cadascun dels serveisi equipaments municipals 
suggerits aquells entrevistats que els coneixen. Per alguns d’ells el nivell de notorietat és 
baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu. 
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De les següents equipaments i serveis municipals, l’ha utilitzat o visitat alguna vegada?

ÚS

LA GESTIÓ MUNICIPAL

ÚS DE SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Almeda Centre Fontsanta Gavarra Pedró Riera St. Ildefons

n=600 n=36 n=105 n=40 n=154 n=49 n=40 n=176

El Palau de Can Mercader 69,8 86,1 83,8 60,0 73,4 53,1 67,5 62,5

L’Auditori de Cornellà 58,5 72,2 75,2 67,5 56,5 42,9 72,5 46,6

El Complex Aquàtic i esportiu Can 
Mercader 

41,3 52,8 43,8 32,5 42,9 22,4 55,0 40,3

El Museu de Matemàtiques 2,8 5,6 7,6 1,9 2,0 5,0 0,6

El Castell 47,2 63,9 72,4 45,0 47,4 24,5 57,5 33,0

La biblioteca Marta Mata 33,2 44,4 70,5 20,0 24,7 14,3 80,0 13,6

El museu agbar de les aigües 39,3 50,0 60,0 40,0 42,2 32,7 35,0 25,0

El CITILAB 22,8 30,6 38,1 47,5 18,8 12,2 15,0 14,8

La biblioteca Garcia Nieto 42,3 36,1 46,7 17,5 57,8 38,8 32,5 36,4

El Parc Esportiu Llobregat 37,5 50,0 61,9 37,5 29,2 26,5 57,5 26,1

L’Estadi Municipal d'Atletisme 30,7 30,6 48,6 32,5 27,9 18,4 52,5 20,5

La biblioteca Sant Ildefons 30,8 19,4 31,4 20,0 26,0 18,4 22,5 44,9

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 22,8 16,7 21,9 20,0 24,0 18,4 7,5 29,0

L'aplicació per al mòbil "seguretat 
ciutadana"

6,2 13,9 3,8 2,5 7,1 6,1 12,5 4,5

El  projecte “A  PROP TEU” 3,2 2,8 3,8 2,5 3,2 4,1 5,0 2,3

TOTAL
BARRI DE RESIDÈNCIA
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49,8

69,1

53,6

43,8

33,3

50,0

78,1

55,0

46,8

40,8

67,5

33,0

49,8

30,2

46,4

55,7

66,7

50,0

21,9

40,0

53,2

59,2

32,5

67,0

0,3

0,7

0,5

5,0

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

49,8 49,8

0,3

Sí No Ns

Ha anat alguna vegada a visitar o fer alguna activitat a la riba del riu Llobregat?
HA ANAT A FER ACTIVITATS A LA RIBA DEL RIU?

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

49,8

57,7
42,4

60,5
49,4

53,6
42,1

53,6
28,1

41,2
55,7

71,0

49,8

41,9
57,3

39,5
50,0

46,4
57,4

46,0
71,9

58,1
44,3

29,0

0,3

0,3
0,3

0,6

0,5

0,4

0,6

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Lloc de naixement
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Quina o quines activitats hi ha anat a fer?
–Espontània. Multiresposta–

QUINES ACTIVITATS HA ANAT A FER A LA RIBA DEL RIU?

LA GESTIÓ MUNICIPAL

49,849,8

0,3

49,8

Ha anat a fer activitats 
a la riba del riu (n=299)

Passejar i activitats 
esportives

Relació amb la natura

Altres activitats

61,9

31,4

11,7

3,3

3,0

2,0

3,3

2,3

1,7

1,7

2,0

1,3

1,3

1,3

1,0

1,0

0,7

2,7

Passejar, caminar

Anar en bicicleta

Córrer

Passejar el gos

Fer esport

D'excursió

Veure ocells

Plantar arbres

Analitzar l'aigua, les plantes

Veure el riu, la riba

Berenar, menjar

Anar a l'hort

Fer fotos

Trobades, festes populars

Jugar

Netejar

Pescar

Altres
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6,7

6,3

6,6

7,2

6,4

7,1

6,5

7,6

6,7

6,8

5,6

6,8

Total (n=292)

Cornellà (n=94)

Resta de Cat. (n=70)

Resta d'Esp. (n=89)

Estranger (n=39)

Almeda (n=18)

Centre (n=81)

Fontsanta (n=22)

Gavarra (n=70)

Pedró (n=20)

Riera (n=24)

Sant Ildefons (n=57)

6,7

6,7
6,6

6,4
6,5
6,6

7,1

6,7
6,4

7,1
6,3
6,5

Total (n=292)

Home (n=162)
Dona (n=130)

De 18 a 29 (n=50)
De 30 a 44 (n=86)
De 45 a 59 (n=80)

De 60 i més (n=76)

Espanyola (n=267)
Estrangera (n=25)

Baix (n=122)
Mitjà (n=127)

Alt (n=43)

En una escala de 0 a 10, com valora l’estat de la riba del riu?
VALORACIÓ DE L’ESTAT DE LA RIBA DEL RIU

LA GESTIÓ MUNICIPAL

49,849,8

0,3

49,8

Ha anat a fer activitats 
a la riba del riu (n=299)

1,3 0,3 1,0 1,7
5,7

11,4
17,7

26,4
22,1

5,0 5,0 2,3

  0   1   2   3   4   5   6   7   8   9  10 Ns

Mitjana:

6,7
10,0% 29,1% 48,5% 10,0%

Suspès Aprovat Notable Excel·lent

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

Lloc de naixement
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26,7

35,3

29,0

27,1

13,3

50,0

33,3

20,0

35,7

8,2

17,5

18,8

73,3

64,7

71,0

72,9

86,7

50,0

66,7

80,0

64,3

91,8

82,5

81,3

Total (n=600)

Cornellà (n=139)

Resta de Cat. (n=138)

Resta d'Esp. (n=203)

Estranger (n=120)

Almeda (n=36)

Centre (n=105)

Fontsanta (n=40)

Gavarra (n=154)

Pedró (n=49)

Riera (n=40)

Sant Ildefons (n=176)

26,7

23,0
30,1

15,1
26,1

34,4
26,2

29,9
7,9

21,8
32,6

29,0

73,3

77,0
69,9

84,9
73,9

65,6
73,8

70,1
92,1

78,2
67,4

71,0

Total (n=600)

Home (n=291)
Dona (n=309)

De 18 a 29 (n=86)
De 30 a 44 (n=180)
De 45 a 59 (n=151)

De 60 i més (n=183)

Espanyola (n=511)
Estrangera (n=89)

Baix (n=308)
Mitjà (n=230)

Alt (n=62)

Coneix les activitats de cap de setmana organitzades per l’ajuntament?

CONEIXEMENT DE LES ACTIVITATS MUNICIPALS DE CAP DE SETMANA

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Barri de residència

26,7

73,3

Sí No

Lloc de naixement
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26,7

73,3

Quina o quines activitats hi ha anat a fer?
–Espontània. Multiresposta–

QUINES ACTIVITATS MUNICIPALS CONEIX?

LA GESTIÓ MUNICIPAL

26,7

Coneix les activitats de
cap de setmana 
organitzades
per l'Ajuntament 
(n=160)

52,5

17,5

15,0

13,1

10,0

9,4

3,1

3,1

7,5

5,0

Esportives

Culturals

Activitats al riu

Festes populars

Infantils, familiars

Visites guiades

Voluntariat

Mercats i fires

Altres

No sap

Caminades, marxes
Excursions

Sortides amb bicicleta
Córrer, cursesConcerts

Exposicions
Teatre

Nits d’insomni
Castellers

La Jordiada
Carnaval
Correfocs

Festes Can Mercader
Sardanes

Tot tipus d’activitats amb referències a la 
riba del riu: passejar, bicicleta, visites,...

Avistament d’ocells
Visites guiades pels barris

Plantada d’arbres
Netejar el riu

Activitats per nens
Dia internacional de les famílies

Cuentacuentos
Gimcanes
Ludoteca
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7,4

7,1

7,2

7,8

8,1

6,9

7,4

7,4

7,5

6,7

7,8

7,7

Total (n=129)

Cornellà (n=42)

Resta de Cat. (n=35)

Resta d'Esp. (n=38)

Estranger (n=14)

Almeda (n=17)

Centre (n=31)

Fontsanta (n=7)

Gavarra (n=39)

Pedró (n=3)

Riera (n=5)

Sant Ildefons (n=27)

0,6 1,3
6,9

11,3

20,6 20,6

10,6 8,8

19,4

  0   1   2   3   4   5   6   7   8   9  10 Ns

En una escala de 0 a 10, com valora l’estat de la riba del riu?

VALORACIÓ DE DE LES ACTIVITATS MUNICIPALS DE CAP DE SETMANA

LA GESTIÓ MUNICIPAL

Mitjana:

7,4
1,9% 18,1% 41,3% 19,4%

Suspès Aprovat Notable Excel·lent

Sexe

Edat

Nacionalitat

Nivell d’estudis

Lloc de naixement

Barri de residència

26,7

73,3

26,7

Coneix les activitats de
cap de setmana 
organitzades
per l'Ajuntament 
(n=160)

7,4

7,2
7,6

6,4
7,7

7,4
7,7

7,4
7,8

7,8
7,2

7,6

Total (n=129)

Home (n=56)
Dona (n=73)

De 18 a 29 (n=13)
De 30 a 44 (n=41)
De 45 a 59 (n=47)

De 60 i més (n=28)

Espanyola (n=123)
Estrangera (n=6)

Baix (n=48)
Mitjà (n=67)

Alt (n=14)
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CONCLUSIONS
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La majoria de ciutadans de Cornellà està satisfeta de viure al municipi i s’hi sent
identificada. A nivell personal, la majoria també està satisfeta amb el seu entorn familiar
i social, però n’està menys de la pròpia situació econòmica i/o laboral.

L’oferta de transports i comunicacions és l’aspecte que els ciutadans destaquen
més positivament tant de Cornellà com del seu barri de residència.

• Els parcs, l’ambient tranquil i la seva gent són altres aspectes que es destaquen
del municipi. L’ambient tranquil encara es destaca més positivament quan els
cornellanencs fan referència al seu barri. En alguns barris com el Centre i Sant
Ildefons també en destaquen l’oferta de serveis i equipaments.

Per contra, l’atur és, de lluny, el principal problema de Cornellà. I de les seves
conseqüències se’n deriven les principals demandes dels ciutadans: fomentar polítiques
d’ocupació i augmentar les ajudes socials i econòmiques.

• Encara que amb menor mesura, també preocupa la inseguretat ciutadana i la
immigració, de forma similar quan es fa referència a la ciutat i al barri
(especialment a Sant Ildefons).

CONCLUSIONS
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Els cornellanencs es mostren satisfets amb la gestió municipal, a la qual se li
atorga un 6,0 de mitjana, en una escala de 0 a 10.

• La bona valoració de la gestió municipal es concreta amb una millor valoració dels
diferents aspectes de la gestió municipal pels que s’ha demanat. De 24 aspectes
preguntats, només tres se situen per sota del 6.

• Sobresurten al capdamunt les valoracions del transport públic (metro, autobús i
tramvia), però també els mercats municipals, les biblioteques públiques i el servei
d’escombraries que es situen per sobre d’una mitjana de 7.

• L’aparcament i les iniciatives i polítiques contra la crisi són els únics aspectes que
no arriben a l’aprovat.

Tot i que les mesures per pal·liar la crisi econòmica es queden per sota de l’aprovat
quan es qualifiquen en general, obtenen millors valoracions quan es concreten les
mesures que s’estan impulsant des del consistori per fer front a la crisi. Per bé que totes
tenen una notorietat inferior al 50%, també totes reben l’aprovació dels entrevistats.

• Sobresurt la “botiga solidària”, tant per notorietat com per valoració.

CONCLUSIONS
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Els serveis i equipaments municipals tenen una notorietat diversa, en general
vinculada al segment de població al que van destinats o al territori en el qual s’ubiquen.
En qualsevol cas, reben l’aprovació general amb bones valoracions, pràcticament totes
per sobre del 7 de mitjana.

Les activitats de cap de setmana que organitza l’ajuntament són conegudes per una
quarta part dels entrevistats, sobretot per les persones de mitjana edat. En recorden
moltes i molt diverses, especialment vinculades a l’esport, i en fan una bona valoració.

En general, dels diferents aspectes pels que s’ha demanat, es constata que la valoració
que se’n fa és força transversal en els diferents segment de població, per bé que en
general són lleugerament més positius els més grans i els més joves, els que porten
més anys residint a Cornellà i els de nacionalitat estrangera que són els que han arribat
més recentment.

CONCLUSIONS
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